
Izvješće sa 20. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 
  

20. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 10.kolovoza 2015.godine u 
15:00 sati  u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1.  
Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika stoga je predsjednik 
vijeća utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 
Sjednici su pristupili: Ivan Klarin, načelnik, Miljenko Meštrov, zamjenik načelnika, Kristijan 
Jareb, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o., Tisno,  Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog 
odjela za imovinsko pravne poslove prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove  te 
Marijana Pavić, tajnik. 
Petar Jakovčev, predsjednik vijeća predložio je da se već predloženi dnevni red dopuni 
točkom 13. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog odluke o imenovanju 
ravnatelja ustanove Dom za starije osobe Tisno te je tako dopunjeni dnevni red stavio na 
glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika sa 18.sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 
2. Verifikacija zapisnika sa 19.sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 
3. Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Spužvica 
4. Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Tisno 
5. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu Doma za starije 
osobe Tisno 
6. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 
sistematizaciji radnih mjesta u Domu za starije osobe Tisno 
7. Prijedlog Odluke o izradi III.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno 
8. Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja sjeverni dio 
naselja Jezera 
9. Prijedlog odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja obalne područje 
naselja Betina- Pačipolje 
10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika Općine Tisno  
11. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice javne  

      ustanove  Muzej betinske drvene brodogradnje 
12. Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja privremenoj ravnateljici javne ustanove  

Muzej betinske drvene brodogradnje za prijam djelatnika 
13. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja 
ustanove  Dom za starije osobe Tisno 

  
Na otvorenom aktualnom satu vijećnica Jelena Obratov postavila je pitanje Miljenku 
Meštrovu, zamjeniku načelnika, koji je zadužen za pristup informacijama, da zašto nije dobila 
odgovor na postavljeni zahtjev za pristup informacijamavezano za podatke o 
plaćanju koncesija na pomorskom dobruod strane nekih pojedinih osoba, ujedno ga je upitala 
kao predsjednika TZ Općine Tisno zašto se daju izjave da u Tisno više ne može stati ni 
čačkalica, a svi pokazatelji bilježe minuse  u dolascima turista. Upitala je tko uređuje 
Općinske stranice i kojim se kriterijima pri tome vodi. 
Miljenko Meštrov, zamjenik načelnika odgovorio je glede postavljenog zahtjeva za pristup 
informacijama da je pitanje postavljeno  nezgodno pa se na njega nije moglo ni odgovoriti jer 
se naime, pitanje nije odnosilo na koncesijska odobrenja niti na odobrenje za korištenje javne 
površine koji su nadležnosti općine već na koncesije koje nisu u njezinoj nadležnosti.  Petar 



Jakovčev, predsjednik vijeća naglasio je da svakako treba razlikovati slučajeve dodjele 
koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru od slučajeva kada se dade odobrenje za 
obavljanje djelatnosti, ali na parcelama u privatnom vlasništvu gdje još nije utvrđena granica 
pomorskog dobra, dok je vijećnik Berislav Garofulić dodao da su zabilježeni slučajevi da se 
djelatnost obavlja bez koncesijskog odobrenja stoga je morao djelovati lučki kapetan odnosno 
državni inspektorat te da je na tu temu nedavno bio i sastanak u prostorijama Općine. 
Što se tiče odgovora na pitanje o popunjenosti Tisna za vrijeme turističke sezone Miljenko 
Meštrov je odgovorio da on niti itko iz turističke zajednice  nije davao takve izjave. 
Ivan Klarin, načelnik općine je kao glavni urednik službene web stranice Općine Tisno kazao 
da će na postavljeno mu pitanje odgovoriti pismenim putem.  
Vijećnika Zorana Bokana zanimalo je kada će biti održano javno izlaganje projekta Trga na 
moru u Betini o čemu je donesen  zaključak na prošloj sjednici vijeća, te zašto ove godine nije 
postignut sporazum sa župnikom u Betini glede parkirališta oko Crkve gdje je sada 
besplatno pa se svinaguravaju parkirati, ujedno je postavio pitanje u vezi kanalizacije Murter 
Betina. 
Ivan Klarin, načelnik općine je odgovorio da je javna rasprava glede projekta uređenja Trga 
na moru održana da su usvojene sve primjedbe, pogotovo primjedba vijećnika Bokana vezana 
za sustav kanalizacije, te da je CD sa konačnim projektom predan vijećniku Bokanu 
na uvid, stoga on nema namjeru organizirati  ponovnu javnu raspravu već to može učiniti 
vijeće ako želi. Što se tiče parkinga kod crkve u Betini ove godine nije postignut sporazum sa 
župnikom iz nekoliko razloga, prije svega što je taj prostor djelom u vlasništvu Crkve, djelom 
javna površina, a dijelom u vlasništvu privatnih osoba isto tako želi naglasiti malu isplativost 
tog prostora ako se uzme cijena zakupa i prihodit ostvareni od parkinga stoga se naplata 
parkinga vršila više zbog zavođenja reda u prostoru s čime se složio i Kristijan Jareb direktor 
 Ježinca d.o.o..  
Na pitanje vezano za sustav odvodnje Betina Murter načelnik općine je odgovorio da jedini 
spor bio oko ishodovanja dokumentacije vezane za taj sustav od  Murtele d.o.o., a koja je na 
kraju vrlo uredno dostavljena Općini Tisno nakon prijetnje da će se dokumentacija zatražiti 
sudskim putem te je nakon pregleda od strane odvjetnika utvrđeno da bi potraživanje Murtele 
d.o.o. bilo negdje oko 700.000,00 kuna koje će Općina Tisno pokriti iz svojih izvornih 
prihoda sukladno ishodu sudskog postupka.  
Vijećnik Nevijo Bilan upozorio je na jako loše stanje zgrade škvera u Jezerima koja je sada 
otvorena i tamo se uglavnom odlaže smeće što pruža jednu jako lošu sliku, stoga apelira na 
Općinu da nešto poduzme da se to zatvori, isto tako,oko trampulina u Jezerima smeće se ne 
čisti, uredno naplaćujemo korištenje javne površine za trampulin. Nadalje vijećnik Bilan 
upozorio je da je jezerska uvala puna stranih brodova. Ivan Klarin, načelnik općine odgovorio 
je da je prostor zgrade škvera u vlasništvu Općine Tisno, stoga je Općina morala poduzeti 
mjere kada je došlo do bespravnog pokušaja ulaska u taj prostor, te predložio vijećniku Neviju 
Bilanu da se taj prostor dodjeli udruzi ŠRD Punta rata na korištenje koji bi ga uredili kao 
svoje prostorije uz financijsku pomoć Općine Tisno, kako više ne bi bio ruglo.  
Kristijan Jareb je na pitanje čistoće oko trampulina u Jezerima odgovorio da u Jezerima 
čistoću održavaju dva djelatnika te ako ima primjedbi neka se odobri za slijedeću sezonu 
zapošljavanje još sezonskih djelatnika, a načelnik općine je dodao da je on iznimno 
zadovoljan djelatnicima koji održavaju čistoću u Jezerima te da su Jezera najčišće mjesto u 
Općini. Što se tiče vezova u uvali u Jezerima načelnik općine je odgovorio da dok Punta 
rata ne povuče svoju žalbu odnosno dok Županija Šibensko-kninska ne postupi po nalogu 
ministarstva te lučka uprava ne preuzme upravljanje jezerskom rivom do tada će vladati nered 
i odgovoran neće biti nitko.  
Vijećnik Dušan Stegić upitao je kada će se urediti ulice Ante Mića i Ante Starčevića u 
Tisnom, makar da se pokrpaju rupe i sakriju tondini koji vire jer radi se o ulicama gdje je 



smješten veliki broj turističkih apartmana stoga ih odista treba urediti. Načelnik općine 
odgovorio je da je svjestan tog problema stoga će se najvjerojatnije nakon sezone pozvati 
koncesionar za održavanje cesta da uredi to područje.  
Nakon aktualnog sata vijećnici su prešli na raspravu i odlučivanje o točkama dnevnog reda.  
Vijećnici su jednoglasno bez primjedbi verificirali zapisnike sa 18. i 19. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Tisno kao točke 1. i 2. dnevnog reda.  
Točku 3. Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Spužvica kratko je obrazložila Marijana Pavić, 
tajnik koja je kazala da je zbog preseljenja u zgradu novog vrtića u Tisnom te prelaska dječjeg 
vrtića u Murteru u ustanovu koju osniva Općina Murter došlo do potrebe preustroja ustanove 
na način da se mijenja sjedište, naziv, vrtići u sastavu te potrebe usklađenja same odluke o 
osnivanju sa važećim zakonodavstvom jer važeća odluka o osnivanju vrtića seže iz 
1994.godine. Vijećnicu Jelenu Obratov zanimalo je hoće li doista vrtić otvoriti do početka ove 
obrazovne godine, na što je odgovoreno da prema riječima nadzornog inženjera svakako bi 
trebao biti otvoren.  
Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Tisno kao točku 4. dnevnog reda vijećnici su 
usvojili jednoglasno, a Marijana Pavić je obrazložila je ovaj prijedlog Plana mreže dječjih 
vrtića izradila ravnateljica Kornelija Barešić, a najbitnije je upravo uvođenje u mrežu novog 
vrtića Spužvica u Tisnom te izlazak iz mreže vrtića dječjeg vrtića u Murteru. Vijećnicu Jelenu 
Obratov je zanimalo da li se otvaranjemnovog vrtića napušta prostor sadašnjeg dječjeg vrtića 
u Villi jer je na listama za upis naveden i taj vrtić, na što je odgovorila Marijana Pavić kazavši 
da se taj vrtić napušta, međutim, u trenutku provedbe upisa djece vrtiće vrtić u vili Villi još 
postoji do prelaska u novi vrtić stoga su i liste upisane djece prilagođene tom vrtiću. Vijećnik 
Ante Grubišić upitao je da li će se otvaranjem novog vrtića vršiti ponovni upis djece, na što je 
Ivan Klarin, načelnik općine odgovorio da se otvaranjem novog vrtića neće provoditi novi 
upis već će se postojeće liste upisane djece prilagoditi kapacitetima novog vrtića koji su puno 
veći od kapaciteta dosadašnjeg vrtića stoga on predviđa da će se 99% prijavljene djece biti 
upisano u novi vrtić.  
Vijećnici su jednoglasno usvojili Odluku kojom se daje prethodna suglasnost na prijedlog 
pravilnika o radu Doma za starije osobe Tisno, a načelnik općine je dodao da je Dom u 
cijelosti popunjen i da je sastavljena lista čekanja, većina korisnika je iz Općine Tisno osim 
dvoje korisnika iz Murtera i jednog iz Tribunja koji plaćaju punu ekonomsku cijenu smještaja 
od 5.800,00 kuna.  
Točku 6. Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Domu za starije osobe Tisno vijećnici su usvojili sa 
7 (sedam) glasova „za“, 1 (jedan) „suzdržan“ glas i 1 (jedan) glas „protiv“ , a vijećnica Jelena 
Obratov je dala primjedbu na sistematizaciju radnog mjesta ekonom vozač za koje je potrebno 
završeno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje što smatra da je preširoko određeno. 
Ivan Klarin, načelnik općine dodao je da Dom za starije ima svog ravnatelja te upravno vijeće 
koje određuje sistematizaciju i potreban broj djelatnika kao što nadziru rad svakog 
djelatnikate je zaprimio njihove učestale primjedbe na rad nekih djelatnika, ali upravo je na 
ravnateljici i upravnom vijeću da razriješe ta pitanja jer Općina se u to neće uplitati. 
O točkama 7., 8. i 9. Odluke o izradi III.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 
Tisno, Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja sjeverni dio naselja 
Jezera, Prijedlog odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja obalne 
područje naselja Betina- Pačipolje uvodno obrazloženje dao je Ivica Pirjak koji je što se tiče 
Odluke o izradi III.Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno kazao da su 
razlozi  ponovne izmjene PPUO Tisno je zbog u zadnje vrijeme nekoliko zahtjeva i inicijativa 
od strane investitora i projektantskih ureda, a sve radi problema i poteškoća kod dobivanja 
građevinskih dozvola prema odredbama koje se odnose na koeficijente izgrađenosti i 
iskorištenosti, udaljenosti od međe i minimalne širine za srednje građevine te visine građevina 



što je naravno potrebno još dodati u prijedlog Odluke o izradi, visine ograda i podzida, 
potrebnog broja parkirališnih mjesta na građevinskoj parceli, površina za solarne panele na 
krovnim plohama, manjih zahvata na pomorskom dobru i slično. Glede Odluke o izradi 
II.Izmjena i dopuna UPU-a Sjeverni dio naselja Jezera osnovni razlog izrade Plana je 
ugrađivanje u Plan odredbi koje se mijenjaju kroz III. Izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Općine Tisno te ispravak manjih grešaka i neusklađenosti uočenih tokom provedbe 
plana. Sukladno navedenom planirana je izmjena Odredbi za provođenje dok kartografski 
prikazi ostaju nepromijenjeni. Odluka o izradi izmjena i dopuna UPU-a Obalno područje 
naselja Betina – Pačipolje se donosi radi usklađenja Plana s Izmjenama i dopuna Prostornog 
plana uređenja Općine Tisnote analize i eventualne korekcija rješenja uređenja obalne 
prometnice i kupališta sukladno projektnoj dokumentaciji u izradi, a sukladno navedenom 
planirana je izmjena Odredbi za provođenje i kartografskih prikaza. Odluke su usvojene 
jednoglasno.  
Točku 10. Odluku o izmjeni i dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika Općine Tisno obrazložio je Ivan Klarin, načelnik koji je kazao da se zbog 
potrebe usklađenja sa zakonom te Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta lokalnih 
službenika ukida je radno mjesto višeg stručnog suradnika za proračun te će se službenik 
rasporediti na novo radno mjesto voditelj odjeljka za knjigovodstvo-glavni knjigovođa sve 
sukladno stručnoj spremi za koje radno mjesto je koeficijent za obračun plaće neznatno 
niži. Odluka je usvojena sa 5 (pet) glasova „za“ i 2 (dva) „suzdržana“ glasa (utvrđuje se 
privremena izočnost dvaju vijećnika). 
Točku 11. Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice javne ustanove 
 Muzej betinske drvene brodogradnje vijećnici su usvojili jednoglasno, a načelnik općine je 
kazao da se uskoro očekuje otvaranje ustanove Muzej betinske brodogradnje koju sada vodi 
privremena ravnateljica stoga je potrebno raspisati natječaj za ravnatelja ustanove sve 
sukladno zakonskim uvjetima.  
Točku 12. Odluke o davanju ovlaštenja privremenoj ravnateljici javne ustanove Muzej 
betinske drvene brodogradnje za prijam djelatnika, obrazložio je načelnik općine kazavši kako 
se ovom odlukom želi dati ovlast privremenoj ravnateljici da zaposli jednog djelatnika 
recepcionista na određeno vrijeme kroz sezonu, od otvaranja Muzeja do 30.rujna 2015.g.. 
Vijećnica Jelena Obratov je kazala da je ovo dosta kasno da bi se provela natječajna 
procedura na vrijeme. Vijećnici su predmetnu odluku usvojili sa 6 (šest) glasova „za“ i 3 (tri) 
glasa „protiv“.  
Vijećnici su sa 6 (šest) glasova „za“, 2 (dva) suzdržana glasa i 1 (jedan) glas „protiv“ usvojili 
Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja 
ustanove  Dom za starije osobe Tisno kojom upravno vijeće Doma  predlaže da se za 
ravnateljicu Doma za starije osobe Tisno imenuje dr.sc. Marija Alfirev, a sve na temelju 
raspisanog natječaja.  
Ovime je iscrpljen dnevni red  stoga je predsjednik vijeća zaključio 20.sjednicu Općinskog 
vijeća Općine Tisno.  
  
  
 


